

## ВИСНОВОК

### Комісії щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності Державної інспекції архітектури та містобудування України

від «03» вересня 2024 року

**Місце проведення засідання:** м. Київ, бульвар Лесі України, 26-Б, 5 поверх, 515 каб.

**Склад Комісії, що здійснювала розгляд звернення:**

Голова Комісії	Нікітчина І.В.
Член Комісії	Сударенко Д.В.
Член Комісії	Кузнецов С.О.
Секретар Комісії	Скиба С.А.

**Стосовно:** розгляду звернення Управління з питань державного архітектурно-будівельного контролю Хмельницької міської ради, вх.№ 18808/07-24 від 15 серпня 2024 року, вх.№ 19562/07-24 від 29 серпня 2024 року щодо реконструкції приміщень першого поверху за адресою:

**Рекомендації щодо обґрунтованості або необґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення:**

Відповідно до матеріалів звернення представниками Управління з питань державного архітектурно-будівельного контролю Хмельницької міської ради за результатами обстеження встановлено, що власницею квартири № [REDACTED] на першому поверсі 4-поверхового цегляного будинку за адресою: [REDACTED]

[REDACTED], Рясних Євгенією Григорівною, здійснюється реконструкція приміщень зі зміною зовнішніх геометричних розмірів їх фундаментів у плані.

Добудовується приміщення до квартири зі сторони вулиці Правди. Вздовж існуючої стіни будинку влаштовується металевий каркас з металопрокату, який спирається через металеві стійки на бетонні фундаменти та заведений в існуючі стіни через вибиті ніші.

Земельна ділянка під об'єктом будівництва загального користування. У власність і користування не надавалась.

Шляхом перевірки відомостей, які містяться в Реєстрі будівельної діяльності Єдиної електронної системи у сфері будівництва та його архівній складовій частині, за параметрами пошуку: «адреса будівництва – [REDACTED]» інформації та документів, що дають право на виконання будівельних робіт, містобудівні умови та обмеження на проектування об'єкта будівництва, змін до них, їх скасування чи анулювання, станом на дату розгляду не виявлено.

Водночас, звернення не містить відомостей, які б підтверджувались відповідними документами та/або фактами, про наявність реального ризику настання негативного впливу на права, законні інтереси, життя та здоров'я людини.

Враховуючи викладене та керуючись статтею 41 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», пунктом 7<sup>1</sup> Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553 та Положенням про Комісію щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності, затвердженим наказом Державної інспекції архітектури та містобудування України від 01 вересня 2021 року № 71, Комісія щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності ВИРІШИЛА: Рекомендації щодо обґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення відсутні.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«за» – 4, «проти» – немає, «утримались» – немає

**Рішення прийнято**

